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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Σημαντική πτώση 

στην αμερικανική χρηματιστηριακή αγορά την Παρασκευή, με τον Dow  Jones να κλείνει 

με απώλειες άνω των 600 μονάδων, καταγράφοντας τις μεγαλύτερες ημερήσιες 

απώλειες εδώ και 1 χρόνο.  

Παράλληλα, οι εβδομαδιαίες απώλειες του δείκτη άγγιξαν το 3.8%, στην χειρότερη 

εβδομάδα για το αμερικανικό χρηματιστήριο από τον Ιανουάριο του 2016. Ως συνέπεια 

αυτού ο δείκτης μεταβλητότητας VIX  εκτοξεύτηκε στις 17 μονάδες και μένει να δούμε αν 

το περιβάλλον της εξαιρετικά χαμηλής μεταβλητότητας που ήταν κυρίαρχο το 2017 είναι 

πλέον πίσω μας. 

Καταλύτης της πτώσης υπήρξε αναμφίβολα τα στοιχεία για την απασχόληση στις ΗΠΑ 

και ιδιαίτερα αυτά για την ανάκαμψη των μισθών, που εγείρουν ανησυχίες ότι 

ίσως επιταχυνθεί ο ρυθμός αύξησης των επιτοκίων της Federal Reserve. 

Χαρακτηριστικό είναι ότι η απόδοση του αμερικανικού 10ετούς ομολόγου κατέγραψε νέα 

υψηλά 4ετίας, ως απόρροια του ότι η αγορά προεξοφλεί πλέον ταχύτερο ρυθμό αύξησης 

επιτοκίων 

Με πτώση 4% έκλεισε η μετοχή της Apple  , με τις ανησυχίες για τις πωλήσεις του 

iphone X να εντείνονται  .Αντίθετα, "άλμα" 4,7% γνωρίζει η μετοχή της Amazon, μετά 

από τα καλύτερα των εκτιμήσεων κέρδη δ’ τριμήνου που ξεπέρασαν για πρώτη φορά το 

1 δισ. δολάρια. 

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 875,38 -1,25 

FTSE-LARGE CAP 2228,64 -1,23 

FTSE-MID CAP 1377,05 -1,52 

FTSE BANK 992,66 0,1 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΠΕΙΡ 3,9 2,74 

ΕΧΑΕ 5,71 0,35 

ΑΛΦΑ 2,1 0,48 

ΔΕΗ 3,18 -3,64 

ΜΟΗ 19,78 -3,28 

ΤΙΤΚ 23,65 -3,27 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΑΛΦΑ 2,1 18,1 

ΟΤΕ 12,27 8,6 

ΠΕΙΡ 3,9 5,9 

ΕΤΕ 0,3384 5,4 

ΕΥΡΩΒ 0,91 5,4 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 25520,96 -2,54 

NASDAQ 7240,95 -1,96 

S&P 500 2762,13 -2,12 

DAX 12785,16 -1,68 

FTSΕ 100 7443,43 -0,63 

CAC 40 5364,98 -1,64 

NIKKΕI 225 26686,00 -2,53 

HANG SENG 32301,00 -0,91 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

10,55 Γερμανικός Σύνθετος PMI (Jan) 58,8 58,8 

11,00 Ευρωζώνη Σύνθετος PMI Markit (Jan) 58,6 58,6 

12.00 
Ευρωζώνη Λιανικές Πωλήσεις (μηνιαία) (Dec) -1,0% 1,5% 

16.45 ΗΠΑ Σύνθετος PMI Markit (Jan) 53,8 

17.00 
ΗΠΑ Επιχειρηματική Δραστηριότητα Μη 

Κατασκευαστικών ISM (Jan) 

61,0 57,8 

17.00 ΗΠΑ Μη-Βιομηχανικός Δείκτης ISM (Jan) 56,3 56,0 

1 

Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Για σήμερα 05/02/18 δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις.  

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1,246 -0,39 

EUR/GBP 0,8821 0 

GOLD SPOT 1335,20 -0,94 

COMEX SILVER 16,555 -3,50 

ICE WTI CRUDE 65,06 -0,53 

NATURAL GAS 2,863 -0,35 

US COFFEE 120,30 -0,91 

COCOA 2049,00 +1,55 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 49,09 -6,35 

APPLE 160,50 -4,34 

ALIBABA 187,31 -2,55 

DEUTSCHE BANK 17,09 -8,36 

GOLDMAN SACHS 260,04 -4,48 

NATIONAL BANK            
of GREECE  (OTC-US) 

0,367 -2,91 

GOOGLE 1112 -4,78 

FACEBOOK 190,28 -1,46 

TWITTER 25,92 -4,50 

NIKE 67,22 -0,64 

EXXON MOBIL 84,53 -5,10 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Mε αρνητικό 

πρόσημο ολοκληρώθηκαν οι συναλλαγές κατά την τελευταία συνεδρίαση της 

εβδομάδας. Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε με απώλειες της τάξεως του 1,25% με τη 

συντριπτική πλειοψηφία των δεικτοβαρών τίτλων της μεγάλης και μεσαίας 

κεφαλαιοποίησης να κλείνουν στο «κόκκινο».  

Εντυπωσιακή η εικόνα του τραπεζικού κλάδου που έκλεισε με οριακά κέρδη ενώ η 

συνολική αξία των συναλλαγών περιορίστηκε στα €72 εκατ.. 

Η ελληνική χρηματιστηριακή αγορά επικεντρώνεται όλο και πιο πολύ στα τραπεζικά 

stress test που πλησιάζει η έναρξη τους εντός του Φεβρουαρίου, ενώ και σε εταιρικό 

επίπεδο οι εξελίξεις στο μέτωπο της ΔΕΗ παραμένουν στο επίκεντρο . 

Οι σημαντικές απώλειες στην αμερικανική χρηματιστηριακή αγορά την Παρασκευή 

αναμένεται να επηρεάσει σήμερα και τις υπόλοιπες διεθνείς χρηματιστηριακές αγορές 

καθώς και την ελληνική χρηματιστηριακή αγορά. 
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 «Καμπανάκι» ΔΝΤ: Να μην υπάρξει εφησυχασμός μετά το πρόγραμμα 
Αισιόδοξος για την ανάκαμψη που παρουσιάζουν τα οικονομικά της Ελλάδας εμφανίστηκε o διευθυντής του ευρωπαϊκού γραφείου του ΔΝΤ,  μιλώντας στο Reuters, 
ωστόσο, επισήμανε ότι δεν θα πρέπει να υπάρξει εφησυχασμός από την πλευρά της ελληνικής κυβέρνησης. 

Όπως ανέφερε ο κ. Τζέφρι Φρανκς, η ελληνική οικονομία ανακάμπτει, η χώρα αναβαθμίζεται από τους διεθνείς οίκους αξιολόγησης και η κυβέρνηση επανήλθε στις 
αγορές ευελπιστώντας να εξέλθει από το πρόγραμμα στήριξης. 

Ωστόσο, σημειώνει, παραμένει πρόκληση το να δελεαστούν επενδυτές για το επταετές ομόλογο που πρόκειται να εκδοθεί σύντομα. Θα ήταν δείγμα εμπιστοσύνης η 
προσέλκυση περισσότερων συντηρητικών funds, που τοποθετούνται μακροπρόθεσμα στις αγορές ομολόγων. 

Δύο μεγάλοι επενδυτές δήλωσαν στο Reuters πως δεν είναι πιθανό να συμμετάσχουν επειδή εξακολουθούν να ανησυχούν για την βιωσιμότητα του ελληνικού 
χρέους. Ένας άλλος επενδυτής δήλωσε ότι θα κινηθεί προσεκτικά. 

Για άλλους επενδυτές πάντως, -επισημαίνει το Reuters- η Ελλάδα έχει προσφέρει συναρπαστικές αποδόσεις και η επικείμενη δημοπρασία προσφέρει νέες ευκαιρίες. 

Παρά την βελτιωμένη εικόνα, ο Τζέφρι Φρανκς συνέστησε προσοχή. Σχολίασε ότι η Ελλάδα έχει εντυπωσιάσει με την ταχύτητα που εφάρμοσε μεταρρυθμίσεις και με 
την υπεραπόδοση των δημοσιονομικών στόχων, και ότι το Ταμείο δεν βλέπει την ανάγκη για επιβολή περαιτέρω μέτρων λιτότητας φέτος. Χρειάζονται όμως, όπως 
είπε, μακροπρόθεσμες βελτιώσεις στην οικονομία και δεν πρέπει να επικρατήσει πνεύμα εφησυχασμού μετά την λήξη του προγράμματος.ΑΠΕ - ΜΠΕ 
  

ΕΤΕ: Υπογράφηκε η σύμβαση πώλησης της θυγατρικής στην Αλβανία 
Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος σύναψε οριστική σύμβαση πώλησης της κατά 100% θυγατρικής της, Banka NBG Albania Sh.A. («NBG Albania») με την American Bank of Investments SA («ABI»). Η 
συναλλαγή πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Σχεδίου Αναδιάρθρωσης της ΕΤΕ και σύμφωνα με τις σχετικές Δεσμεύσεις προς τη Γενική Διεύθυνση Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η συναλλαγή έχει θετική επίδραση στο δείκτη κεφαλαιακής επάρκειας CET 1 της ΕΤΕ (με βάση το τρίτο τρίμηνο του 2017), ενώ υπόκειται στις συνήθεις 
κανονιστικές και λοιπές εγκρίσεις, συμπεριλαμβανομένων εγκρίσεων από (i) την Κεντρική Τράπεζα της Αλβανίας, (ii) την Επιτροπή Ανταγωνισμού της Αλβανίας. 

Η εταιρεία UBS Limited ενεργεί ως αποκλειστικός χρηματοοικονομικός σύμβουλος της ΕΤΕ αναφορικά με τη συναλλαγή, ενώ οι εταιρείες Freshfields Bruckhaus Deringer LLP και CR Partners 
ενεργούν ως διεθνείς και τοπικοί νομικοί σύμβουλοι αντίστοιχα. Η εταιρεία Κεραμεύς & Συνέταιροι ενεργεί ως νομικός σύμβουλος της ABI. 

Αναφορικά με την NBG Albania 

Η NBG Albania ξεκίνησε τις εργασίες της στην Αλβανία το 1996 ως υποκατάστημα της ΕΤΕ στα Τίρανα. Το 2012 έγινε ανεξάρτητη τράπεζα με πλήρη αδειοδότηση και έκτοτε λειτουργεί ως 100% 
θυγατρική της ΕΤΕ. Η NBG Albania προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοπιστωτικών προϊόντων προς ιδιώτες και εταιρικούς πελάτες, συμπεριλαμβανομένων μεταξύ άλλων προϊόντων δανεισμού, 
καταθέσεων, χρηματοδότησης εμπορικών συναλλαγών και διαχείρισης διαθεσίμων και χρηματαγορών. 

Αναφορικά με την ABI 

Η American Bank of Investments SA είναι 100% θυγατρική της Tranzit Sh.p.k., ενός αλβανικού μη τραπεζικού χρηματοπιστωτικού ιδρύματος που επικεντρώνεται στην παροχή ευέλικτων επιλογών 
χρηματοδότησης σε εταιρείες και ιδιώτες. Η ΑΒΙ διαθέτει τραπεζική άδεια για δραστηριότητες δανειοδότησης και καταθέσεων, υπηρεσίες πληρωμών στην Αλβανία και στο εξωτερικό, καθώς και 
λοιπές τραπεζικές εργασίες σύμφωνα με τους νόμους της Αλβανίας. 

Υπεγράφη η νέα σύμβαση παραχώρησης για τον ΟΛΘ 

Με στόχο να προχωρήσει η αξιοποίηση του δεύτερου μεγαλύτερου λιμανιού της χώρας, του ΟΛΘ, από ιδιώτη επενδυτή, υπεγράφη σήμερα στο υπουργείο Ναυτιλίας η αναθεωρημένη σύμβαση 
παραχώρησης, στην οποία αποτυπώνονται η φύση και δράση της νέας εταιρείας, η έκταση του περιουσιακού δικαιώματος, αλλά και οι αρμοδιότητες και υποχρεώσεις μεταξύ ελληνικού Δημοσίου και 
ιδιώτη επενδυτή, μεταδίδει το ΑΠΕ. 

Τη νέα σύμβαση παραχώρησης υπέγραψαν ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Παναγιώτης Κουρουμπλής, για λογαριασμό του ελληνικού Δημοσίου και ο διευθύνων σύμβουλος της 
OΛΘ Δημήτρης Μακρής. Στην τελετή υπογραφής ήταν παρόντες ο πρόεδρος της OΛΘ, Κωνσταντίνος Μέλλιος, οι εκπρόσωποι του ΤΑΙΠΕΔ, Άρης Ξενόφος και Αθανάσιος Λιάγκος, καθώς και 
υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Η εν λόγω σύμβαση, η οποία θα υπογραφεί και από τον υπουργό Οικονομικών, Ευκλείδη Τσακαλώτο, πριν εισαχθεί στη Βουλή για νομοθετική κύρωση και αποτελεί το δεύτερο μεγάλο βήμα για την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας, με την οποία η εταιρεία θα περάσει στα χέρια του προτιμητέου επενδυτή. 

Ο κ. Κουρουμπλής ευχαρίστησε τους συντελεστές της προσπάθειας για την αξιοποίηση του λιμένα Θεσσαλονίκης, η οποία, όπως είπε, σκοπεύει στην αναβάθμιση και στη δυναμική ανάπτυξη του 
λιμανιού. Αναφέρθηκε στις διαρκείς και επίπονες προσπάθειες και διαπραγματεύσεις που έγιναν, και είχαν ως αποτέλεσμα τη διασφάλιση των δικαιωμάτων της πόλης και των κατοίκων της, αλλά και 
όλων των δικαιωμάτων των εργαζομένων στον OΛΘ.ape.gr 
 

Φωτιά στο λιγνίτη βάζει η ΕΕ 
Με ταχύτατους ρυθμούς η Ε.Ε. προχωρά τις διαδικασίες της απανθρακοποίησης της ενιαίας αγοράς με καθοριστικό βήμα την ψήφιση αύριο Τρίτη 6 Φεβρουαρίου στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο της νέας κοινοτικής οδηγίας που οδηγεί 
γρηγορότερα στη μείωση των εκπομπών των αερίων του θερμοκηπίου. 

Η εξέλιξη αυτή σε συνδυασμό και με άλλες ενέργειες ευρωπαϊκών κρατών να παύσουν την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από λιγνίτη έρχεται σε μία χρονική περίοδο κατά την οποία η ελληνική κυβέρνηση προχωρά στην πώληση τέτοιων 
μονάδων της ΔΕΗ. Προκαλούνται έντονοι προβληματισμοί ως προς την επιτυχή έκβαση του εγχειρήματος και κυρίως ως προς το τίμημα που θα προσφερθεί, αν τελικά εμφανιστούν επενδυτές, για την απόκτηση των εργοστασίων της Μελίτης 
και της Μεγαλόπολης. 

Με το σχέδιο της οδηγίας, το οποίο έχει ήδη συμφωνηθεί ανεπισήμως με τους ευρωπαίους υπουργούς και συζητείται σήμερα Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου στην Ευρωβουλή, θα επιταχυνθεί η ετήσια μείωση του αριθμού των διαθέσιμων προς 
δημοπράτηση δικαιωμάτων εκπομπών ρύπων μέσω του συστήματος εμπορίας δικαιωμάτων εκπομπών της Ένωσης (Emissions Trading System). Για την ακρίβεια προβλέπεται η αύξηση της ετήσιας μείωσης των δικαιωμάτων εκπομπής 
προς πλειστηριασμό (λεγόμενος "γραμμικός συντελεστής μείωσης") κατά 2,2% από το 2021, έναντι του υφιστάμενου 1,74%. Αυτός ο παράγοντας θα επανεξετασθεί και με στόχο την περαιτέρω αύξηση έως το 2024 το νωρίτερο. 

Επίσης η οδηγία έρχεται να διπλασιάσει την ικανότητα του αποθεματικού για τη σταθερότητα της αγοράς (ETS Market Stability Reserve) ώστε να απορροφά το πλεόνασμα δικαιωμάτων στην αγορά. Όταν ενεργοποιηθεί, θα απορροφήσει μέχρι 
και 24% των πλεονασματικών πιστώσεων σε κάθε έτος πλειστηριασμού για τα πρώτα πέντε έτη, αυξάνοντας έτσι την τιμή τους και πιέζοντας για λιγότερα δικαιώματα εκπομπών ρύπων. 

Ακόμη θα συσταθούν δύο νέα ταμεία: Το Ταμείο Εκσυγχρονισμού, το οποίο θα έχει στόχο τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και τον εκσυγχρονισμό των ενεργειακών συστημάτων ορισμένων κρατών μελών με κατά κεφαλήν ΑΕΠ 
χαμηλότερο από τον μέσο όρο της ΕΕ και το Ταμείο Καινοτομίας που θα παρέχει οικονομική στήριξη στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, τη δέσμευση και αποθήκευση άνθρακα και στα έργα καινοτομίας χαμηλών εκπομπών άνθρακα. 

Παράγοντες της αγοράς εκτιμούν πως με το νέο σύστημα οι τιμές αγοράς δικαιωμάτων ρύπων θα εκτιναχθούν πάνω και από τα 20 ευρώ ανά τόνο έναντι 7 - 8 ευρώ ανά τόνο που κυμαίνονται σήμερα, καθιστώντας ουσιαστικά ασύμφορη την 
επένδυση στις λιγνιτικές μονάδες. 

Το ιστορικό 

Το ευρωπαϊκό σύστημα εμπορίας δικαιωμάτων ρύπων θέτει ένα ανώτατο όριο επιτρεπόμενων εκπομπών για τους τομείς που καλύπτονται από το σύστημα. Εντός των ορίων αυτών, οι επιχειρήσεις λαμβάνουν ή αγοράζουν δικαιώματα, τα οποία 
μπορούν να εμπορεύονται μεταξύ τους ανάλογα με τις ανάγκες τους. 

Στις 15 Ιουλίου 2015, η Επιτροπή δημοσίευσε την πρότασή της για την τέταρτη φάση του συστήματος εμπορίας ρύπων. Στόχος είναι η μείωση των συνολικών εκπομπών αερίων θερμοκηπίου της Ένωσης έως το 2030, τουλάχιστον κατά 40%, με 
ταυτόχρονη προστασία της ευρωπαϊκής βιομηχανίας από τον κίνδυνο «διαρροής άνθρακα» (επιχειρήσεις με υψηλές εκπομπές ρύπων που μετακινούνται σε τρίτες χώρες με λιγότερο αυστηρά όρια), η προώθηση της καινοτομίας και ο 
εκσυγχρονισμός της ευρωπαϊκής βιομηχανίας 

Οι δεσμεύσεις για ΑΠΕ και η παύση λιγνιτικών μονάδων στην Ε.Ε. 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή με βάση τις δεσμεύσεις των κρατών - μελών έχει θέσει ως στόχους το 2030, με βάση το σχετικό σενάριο Αναφοράς για το ενεργειακό μείγμα της ηλεκτροπαραγωγής, τη μείωση κατά 40% των εκπομπών αερίων 
θερμοκηπίου, τη διείσδυση των ΑΠΕ στο 27% και τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης 27%. 

Οι στόχοι ιδίως για τις ΑΠΕ συζητείται στις Βρυξέλλες να ανέβουν στο 32% με 35% για το 2030. Κάτι που υποβαθμίζει ακόμη περισσότερο την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από στερεά καύσιμα, όπως ο λιγνίτης. 

Πρόσφατα οι πολιτικές ηγεσίες κρατών όπως η Γαλλία, η Ολλανδία, η Ιταλία και το Ηνωμένο Βασίλειο προχώρησαν σε ανακοινώσεις παύσης λειτουργίας λιγνιτικών μονάδων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας. 

Αλλά και στο market test της γενικής διεύθυνσης Ανταγωνισμού για την πώληση των τεσσάρων μονάδων της ΔΕH, οι επενδυτές που συμμετείχαν σε αυτό εξέφρασαν τους έντονους προβληματισμούς τους ως προς την επένδυση σε αυτές λόγω 
της ευρωπαϊκής πολιτικής που προωθεί την "καθαρή ενέργεια". Euro2day.gr 

  

Wall: Η χειρότερη εβδομάδα των τελευταίων 2 ετών 
Τη χειρότερη εβδομάδα από τον Ιανουάριο του 2016 κατέγραψε η Wall Street, με τον δείκτη Dow Jones να καταγράφει απώλειες 650 μονάδων, καθώς τα ισχυρότερα των αναμενόμενων στοιχεία για τις θέσεις εργασίας 
«έστειλαν» υψηλότερα τις αποδόσεις των αμερικανικών ομολόγων. Την έναρξη πωλήσεων στις αγορές «σήμανε» νωρίτερα και ο σχετικός δείκτης «Bull & Bear» της BofA, που καταγράφει το κλίμα στην αγορά κι ο οποίος 
ενισχύθηκε από το 7,9 στο 8,6 στις 30 Ιανουαρίου, ξεπερνώντας το «όριο» του 8. 

Ο Dow Jones υποχώρησε κατά 650 μονάδες ή 2,5% στις 25.527 μονάδες, με τη μετοχή της Exxon Mobil να υποχωρεί κατά 6,6%. Ο S&P 500 υποχώρησε πάνω από 2% στις 2.782 μονάδες, με τις ενεργειακές μετοχές να 
καταγράφουν τη μεγαλύτερη πτώση. Ο Nasdaq κατέγραψε απώλειες 1,86% στις 7.248 μονάδες με «οδηγό» τη μετοχή της Apple και της Alphabet. 

Ο δείκτης Φόβου Vix κατέγραψε «άλμα» 27,25%.Στο «μέτωπο» των μακροοικονομικών στοιχείων, η αμερικανική οικονομία πρόσθεσε 200.000 θέσεις εργασίας τον Ιανουάριο, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του υπ. 
Εργασίας. Οι οικονομολόγοι του Reuters περίμεναν αύξηση κατά 180.000 θέσεις. 

Τα ισχυρά στοιχεία για την απασχόληση «έστειλαν» υψηλότερα τις αποδόσεις των αμερικανικών ομολόγων. Η απόδοση του 10ετούς ενισχύθηκε στο 2,84%, σε νέο υψηλό τεσσάρων ετών. Οι μισθοί αυξήθηκαν κατά 0,3% τον 
προηγούμενο μήνα.Χθες η απόδοση του 30ετούς αμερικανικού ομολόγου ενισχύθηκε στο 3,074%, σε νέο υψηλό από τον Μάρτιο. 

«Η αντίδραση στις αγορές ομολόγων οφείλεται στην αύξηση των μισθών. Νομίζω ότι πλέον η αγορά εκτιμά ότι η Fed θα μπορούσε να προχωρήσει σε τέσσερις αυξήσεις επιτοκίων φέτος απ' ότι τρεις» υποστηρίζει ο Τζέιμς 
Ρέιγκαν της D.A. Davidson.Μέχρι στιγμής, η Fed έχει κάνει λόγο για τρεις αυξήσεις επιτοκίων μέσα στο 2018.newmoney.gr 
 

Στο στόχαστρο της FED η Wells Fargo 
Η Federal Reserve ανακοίνωσε ότι επέβαλε στην Wells Fargo να οδηγήσει σε παραίτηση μέλη του διοικητικού της συμβουλίου, μετά από πλήθος καταγγελιών κατά της τράπεζας, που 
συμπεριλάμβαναν την δημιουργία λογαριασμών σε πελάτες της χωρίς την έγκριση τους. 

Σύμφωνα με το Market Watch, η απερχόμενη επικεφαλής της FED, Janet Yellen, σε ανακοίνωση της κάνει λόγο ότι δεν θα γίνουν ανεκτά τα παραπτώματα καμίας τράπεζας, ενώ διαβεβαίωσε ότι 
τόσο οι πελάτες του τράπεζας όσο και το γενικό κοινό θα γίνουν μάρτυρες "ισχυρών και ολοκληρωμένων μεταρρυθμίσεων", που θα αποτρέψουν την εμφάνιση ανάλογων φαινομένων στο μέλλον.      

Όπως έγινε γνωστό, ο τραπεζικός κολοσσός με έδρα το Σαν Φρανσίσκο, εκτός από το μη εξουσιοδοτημένο άνοιγμα λογαριασμών, προέβαινε σε αχρείαστες ασφαλιστικές χρεώσεις, σε πολλές 
χιλιάδες δανειοληπτών της, σε δάνεια που σχετίζονταν με την αγορά αυτοκινήτων. 

Μετά την επέμβαση της FED, η Wells Fargo ανακοίνωσε ότι θα αποχωρήσουν τέσσερα μέλη του ΔΣ της. Τρία εξ αυτών θα αντικατασταθούν τον Απρίλιο και το τέταρτο στα τέλη του έτους. Τα 
ονόματα των υπό αποχώρηση μελών δεν έχουν γίνει ακόμη γνωστά.capital.gr 
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